

政府致力推廣視覺藝術（附圖）

* * * * *

民政事務局常任秘書長尤曾家麗和康樂及文化事務署署長馮程淑儀今日（九月十七日）在一個午宴上，與一群來自本地、內地及海外的世界知名藝術家和策展人分享香港特區政府推動香港成為亞洲藝術文化中心的工作，以及西九文化區的進展。

該群藝術家和策展人亦把握機會，就推廣藝術創作及提升教育分享經驗。

尤曾家麗說：「政府致力在香港推廣視覺藝術。近期舉辦的活動包括於本年六月派代表團參加『威尼斯雙年展』。為了讓市民投入蓄勢待發的西九文化區，『2009香港·深圳城市／建築雙城雙年展』將於本年十二月在西九文化區臨時空地內舉行。」

今日的午宴是為評審團而設，評審成員包括上述的世界著名藝術家和策展人。評審團現正為「香港當代藝術雙年獎 2009」進行最後一輪的評審工作。

「香港當代藝術雙年獎 2009」已是第十六屆，將會從一項公開比賽的二千二百件參賽作品中選出約一百件作品原蹟。該批選出的作品原蹟將在香港藝術館展出。

「香港當代藝術雙年獎展覽」是本地藝術界一項主要的參賽暨展覽的盛事，獲得本地藝術家的全力支持。展覽的目的是引起公眾對藝術的興趣，並提供一個平台，讓市民了解香港視覺藝術的最新狀況、鼓勵更多的藝術家參與藝術創作，以及培育年青藝術家。

鑑於「香港當代藝術雙年獎 2009」的規模，並考慮到過去藝術界和觀眾反應熱烈，康樂及文化事務署將全力支持舉行「香港當代藝術雙年獎展覽」這項大型藝術展覽。

完

2009年9月17日（星期四）

香港時間19時33分

